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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Hodnocená diplomová práce se zabývá zajímavým ekonomickým tématem z oblasti externalit. 

Diplomová práce je zaměřená na možnosti řešení negativní externality především emisí 

produkovanými autobusy Dopravního podniku města České Budějovice. Hlavním cílem práce je 

vypracovat záměr pro snížení či úplnou eliminaci emisí vypouštěných do ovzduší. Uvedený cíl práce 

byl splněn. 

Autor zvolil poměrně vhodný metodický postup pro zpracování diplomové práce a detailně jej 

popisuje v samostatné kapitole, jeho aplikace však obsahuje menší nedostatky. Rešeršní část je dle 

mého názoru a s ohledem na zpracované téma a stanovený cíl poměrně rozsáhlá a některé její části 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

mohly být upozaděny na úkor bližších specifikací, které bylo možné zpracovat k samotným 

externalitám. Též se u teoretického základu bylo možné s ohledem na dostupné informační zdroje 

odkázat na více zahraničních odborných článků. 

Praktická část se zaměřuje na externality v dopravě. V kontextu zvoleného cíle a směřování práce 

hodnotím danou pozitivně. Autor též uvádí návrhy řešení k omezení negativních externalit, zde mohlo 

být blíže specifikováno nejen s ohledem na životní prostředí, ale též finanční stránku, například mohly 

být představeny možnosti různých veřejných podpor apod. 

Celkově však práci s ohledem na zpracování poměrně specifického, neotřelého tématu a jeho 

náročnost doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře".   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Vysvětlete pojem "internalizace externalit" a pokuste se danou skutečnost aplikovat na Vámi řešeném 

tématu a podniku. 

Představte existující veřejné podpory, které je možné využít na ekologickou dopravu ve městech a 

uveďte příklady jejich reálného využívání v praxi.             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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